
2学期も後半に入りました！ 
だんだんと秋らしい気候となり、校庭の木々の葉も色づいてきました。２学期も後半に入り、子どもたちは様々

な学習に熱心に取り組んでいる様子が見られます。 

生活科の「うごくうごくわたしのおもちゃ」では、自分の作りたいおもちゃの設計図を描き、どうしたらより動く

おもちゃになるのか、一人一人が工夫点を考えながら取り組むことができました。材料の準備では大変お世話

になりました。また、図工「りゅうの目のなみだ」の学習では、りゅうの表情やうろこの様子など、想像力を働か

せながら丁寧に作品作りに取り組んでいるところです。今後は、さつまいも掘りや電車で行く校外学習などの

行事を予定しています。 

実りの秋、学習、スポーツ、芸術、読書の秋・・・いろいろな学習や活動に挑戦し、子どもたちがたくさんの実

をつけ、可能性を広げられるよう担任一同、見守っていきたいと思います。今後もご支援をよろしくお願いいた

します。 

１１月の行事予定 
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館林市立第十小学校 

２学年通信 １１月号 

令和５年１０月３０日 

国語 どうぶつ園のじゅうい、ことばあそびをしよう、なかまのことばとかん字、お手紙 

【下校時刻の目安】 

曜日の右側にある「タイム」を

参考にしてください。 

A タイム 

５時間【A5】１５：００ 

６時間【A6】１５：５５ 

B タイム 

５時間【B5】１４：３５ 

６時間【B6】１５：３０ 

 

※２年生は、原則火曜日が

６時間授業となります。 

 

 

 

 



 

 

国語 秋がいっぱい、そうだんにのってください、馬のおもちゃの作り方、かたかなで書くことば、 

せかい一の話、かん字の広場 

算数 かけ算、かけ算九九づくり 

生活 みんなでつかうまちのしせつ、ぐんぐんそだてわたしの野さい、もっとなかよしまちたんけん 

音楽 くりかえしをみつけよう、いろいろながっきの音をさがそう 

図工 りゅうの目のなみだ、えのぐひっぱレインボー、しぜんからのおくりもので 

体育 鉄棒遊び、キックベースボール、持久走 

◎集金日：１１月８日（水） 金額 ２，０００円 
おつりのないようご協力よろしくお願いします。 

◎さつまいもの収穫について 
11月 1日（水）にさつまいもの収穫を予定しています。天候によっては、翌日に延期となります。さつ

まいものつるを引っ張ったり、さつまいもを土の中から掘ったりするため、軍手の準備をお願いします。

また、当日は汚れてもよい服装で登校してください（必要に応じて着替えを持たせてください）。収穫し

たさつまいもは、12月に調理する予定です。 

◎校外学習 市立図書館の見学について 
11月７日(火)は電車に乗って市立図書館及び館林駅の見学に行きます。持ち物の準備をお願いします。 

なお、行きの電車賃は団体料金として一括で支払うため、月例集金で集めます。帰りの電車賃 

は、一人ずつ切符を買う練習をするため、当日各自で用意してください。 

【当日の持ち物】弁当・水筒・おてふき・おやつ（食べきれるだけ）・探検バッグ 

・レジャーシート・体育ぼうし・雨具（かさ）・リュックサック・ゴミ袋  

・お金 80円（切符用です。おつりのないようにお願いします。）・財布 です。 

※探検バッグと体育ぼうしは学校に置いてあります。 

当日は給食カット日となっておりますので、雨天の場合にもお弁当の準備をお願いします。 

◎公開授業について 
11月 1８日（土）は学校公開日です。1校時（１０：００～１０：４５）、2校時（１０：５５～１１：

４０）の参観となります。お忙しい中とは思いますが、お子さんの頑張る姿を是非ご覧下さい。また、当日

は資源回収を行う予定ですので、こちらもご協力お願いします。詳細につきましては、10 月 6 日に送信

いたしました H&Sをご確認下さい。 

◎町探検について 
 11月 28日（火）に生活科「もっとなかよしまちたんけん」で町探検に行きます。1組は「ウエルシア」

さん、2組は「アイザワ」さん、3組は「charm」さんを見学する予定です。 

◎図工「しぜんからのおくりもので」 
 11月下旬に図工「しぜんからのおくりもので」を行います。落ち葉や木の実などをつなげて作品を作り

ます。落ち葉や木の実等、自然の材料がありましたら、ご家庭にて保管をお願いします。 

◎チャレンジランニング 
１１月３０日（木）２校時（９：３５～１０：２０ 場所：校庭）に「チャレンジランニング」を行います。

保護者の皆様にご参観いただき、子どもたちが自己記録に挑戦する機会を設けたいと思っています。ご都合が

よろしければ、ご来校いただき、頑張る子どもたちへのご声援をお願いします。できるだけ、徒歩にて来校して

いただければと思います。なお、車で来校する場合は、南門より来場くださいますよう、お願いします。 

かん字の読み方、主語と述語に気を付けよう 

※１０月より国語の下の教科書を使用します。使用の際は、週予定にてご連絡します

のでご準備をよろしくお願いします。 

算数 三角形と四角形、かけ算 

生活 うごくうごくわたしのおもちゃ、みんなでつかうまちのしせつ、ぐんぐんそだてわた

しの野さい 

音楽 リズムをかさねて楽しもう、くりかえしをみつけよう 

図工 りゅうの目のなみだ、のりのりおはながみで 

体育 鉄棒遊び、かけっこリレー、固定施設遊び、多様な動きを作る運動遊び 

 １１月の主な学習予定 


